Diplomirani inzenjer FON-a dobio je zadatak da izvrsi analizu koriscenih resursa jednog organizacionog sistema. Snimanje je vrseno 30 radnih dana sa istom semom obilazaka i istim brojem obilazaka organizacionog sistema. Rezultat snimanja sredjeni su u sledecoj tabeli:

	organizacione celine
	rad
	nerad

	red.broj
	naziv
	rad mesto
	masine
	R1
	R2
	M1
	M2
	M3

	1
	OC1
	RM1
	M1
	300
	50
	40
	60
	10 * I

	
	
	
	M2
	280
	30
	80
	10 * P
	60

	
	
	RM2
	M3
	30 * P
	40
	65
	75
	20

	2
	OC2
	RM3
	M4
	310
	55
	45
	60
	25

	
	
	RM4
	M5
	290
	65
	10 * I
	70
	30

	
	
	RM5
	M6
	30 * P
	60
	55
	65
	35


I - broj slova u imenu studenta

P - broj slova u prezimenu studenta 

R1 - direktan i produktivan rad

R2 - rad koli je posledica lose organizacije

M1 - prekid u radu zbog nedostatka materijala,alata,dokumentacije.posla,…,radnik nije na radnom mestu

M2 - kvar masine
a) Broj obilazaka organizacionog sistema koje je snimac svakog dana morao da izvrsi

b) Stepen otvorenosti radnog mesta RM1, organizacione celine OC1 i organizacionog sistema u celini

c) Stepen koriscenja kapaciteta masine M2, organizacione celine OC2 i organizacionog sistema u celini

d) Broj izgubljenih sati masine M1 zbog kvara, za interval od 200 radnih dana,ako se radi u 2 smene po 8 sati

e) Potreban broj obilazaka celog organizacionog sistema pa za tacnost ŋĸ za OC1 bude 98%
f) Zauzetost radnika na masini M6

